

长假到, 轻松之余莫忘安全防范

警方专业人士教您如何防盗、防抢、防火



国庆长假今天开始,很多市民会在长假期间外出旅游、上街购物或是走亲访友。与此同时,节假日也是扒窃等侵犯犯罪的多发期,火灾、入室盗窃等情况也易发生。记者昨日专门采访警方专业人士,请他们介绍各种防范措施。 本报记者 王涛

居家防盗 邻里守望是法宝

为防入室盗窃,低层住户便于攀爬的阳台、窗户可加装防护网,增加横向钢筋的数量,防护网尽量不要突出墙面。应选择好的门锁,并注意门与门框间的吻合程度是否严密,必要时可改变防盗门的开启方向。

贵重财物妥善保管,家中最好不要存放大量现金。对现有技术易开启的锁芯进行更换,采用先进的磁性防盗锁芯。

此外,邻里之间相互照应,进行邻里守望也是克制入室盗窃的一个“法宝”。

乘车防盗 双肩背包放胸前

公交车上扒手一般会选择人多时作案,惯用手段包括背扒、掩护、抢门等。

“车站莫数钱,首饰项链放里边。上车护手机,双肩背包放胸前。”同时,市民

乘车时,尽量不要在外衣和裤子兜内放贵重物品,切记不可在车上打盹睡觉,在公交车上您最好往中间走,不要站在车门口。

购物防盗 手机钱包在视线内

大街上,小偷最常见的行窃方式是掏兜,对于这类犯罪的防范,逛街的市民一要少携带贵重财物,购物时尽量“财不外露”;二是不管在什么地方都要提高警惕,把钱、

手机、包放在自己的视线之内;三是警惕陌生人无故挤你。商场门口、电梯是高发案地点。高发案时间段集中中午11点半到下午2点半、晚6点半到8点。

外出防盗 贵重物品暂托管

家中长期无人时的安全防范。如长时间外出或房屋暂时无人居住,应找人看门或将家中贵重物品暂交他人代管,亦可考虑安装“电子狗”等技防设施。

一楼或有外接平台的二楼住户应注意关闭窗户,将衣物、皮包等放在远离窗口不

易够到的地方,以防范隔窗“钓鱼”案件;家中老人如遇陌生人敲门、借故找人等可疑情况,不要随便开门,未成年人独自在家时更应如此;若碰上案犯正在作案,应冷静、机智地处置,首先应采取自保的方法,并迅速报警或者叫来较多熟人将其扭送公安机关。

街面防抢 车轮被缠先护包

当你逛街走在街头时,警方提醒,遇上有人拍肩膀、车胎被异物缠绕等情况,应该先拿好包再回头,防止歹徒声东击西。步行时,包不要单肩垂挂,应将包

斜挎,同时尽量行走在人行道的内侧。不要独自前往偏僻的地方,当走至偏僻小巷(或者十字路口遇上红灯时),要左右观察有无摩托车。

节日防火 电源气阀要四查

外出旅游者在离家之前,应仔细排查家中的火灾隐患。排查重点为厨房、电气线路和易燃易爆危险品。要做到四查:检查液化气罐上的阀门是否关死,炉灶上的

阀门是否关严;检查天然气入户总管上的阀门是否关死,炉灶上的阀门是否关严;检查室内各种电源插头是否拔掉;检查室内易燃物是否清扫干净。

卸沙时,拖斗挂上了万伏高压线 车主查看时触碰了车皮,不幸身亡



昨天凌晨1时许,戈师傅满载着一车黄沙缓缓开进了位于省城高新区的一沙场内,在卸下黄沙后,不料翘起的拖斗还悬停在半空,搭上了高压电线。戈师傅闻到车身后侧传来焦糊味,遂下车察看。谁知刚碰到车后轮的铁皮,便应声倒地。 黄洋洋 记者 张敏

事发:卸沙货车的车斗碰上高压线

昨日7时许,记者赶到现场。事发地点位于高新区长江西路与枫林路交口南侧100米的沙场上,一辆红色的大型自卸王大货车停在沙堆之中,大货车的拖斗还依旧翘在半空,车斗上方是三根拇指粗的高压电线。

记者在现场看到,大货车驾驶室车门半掩,沙地上还留着很深的脚印。大货车的前后轮胎接地处已经被烤焦成黑炭状,轮胎上飞撒的黑色粉末黏在沙堆表层。

一名知情人士惋惜地称,大货车车主就是被高压电击中身亡的。

目击:车还没熄火,车主躺在车尾

记者随后找到了沙场的负责人,听他断断续续道出当晚惊魂一幕:凌晨1点多,自己被窗外喧嚣的车辆发动机声音吵醒,一辆大货车晃晃悠悠开进了沙场。

按照沙场的规矩,运沙车将沙卸下后,负责人会当场将沙款支付给车主。负责人从抽屉里取出1600元钱,来到货车旁,“我当时闻到一股糊味,刚开始还以为货车自燃了。”当负责人绕到货车尾部时,一个躺着的身影映入眼帘。“黑影很面熟,但无论怎么呼喊都不应声。这时,一道火光就朝着我迎面打来,车轮突突地冒黑烟。”

“望见高压电线后,我心里咯噔一下,明白了大致情况,赶忙拨打了120电话。但在医院抢救一个多小时后,车主已经呼吸心跳全无,不幸死亡。”该负责人介绍。

猜测:万伏高压电导电疑成祸首

在现场,有驾驶员分析,像这种大型载重自卸车在卸料过程中,需要缓缓升起拖斗,然后再慢行前开,顺利地将车斗内物料卸下。记者注意到,车斗的上方已经触及其



中的一根电线,电线紧紧地崩在车斗一侧。大家纷纷猜测,车主正是在将车斗黄沙卸下大半时,前行过程中不慎搭上了顶上的万伏高压电线。车主一直未能发觉到车辆已经触电,在下车检查中,不慎触碰了“电车”的车尾铁皮,当场被万伏高压电击倒。

上午7时,辖区派出所民警、合肥市安监局、辖区社区居委均在现场介入调查。记者了解到,遭电击死亡的车主姓戈,今年39岁,六安人,常年跑私人运输生意,今年年初才买了这辆崭新的自卸王。其家里还有年仅几岁的孩子。

安徽省金桥拍卖有限责任公司 拍卖公告 2010第036号

受法院委托,我公司将于2010年10月12日举行拍卖会,拍卖标的如下:
一、拍卖标的:皮革加工机械一批,参考价:67.4万元,保证金10万元。
二、拍卖时间、地点:2010年10月12日上午10:30 本公司拍卖厅
三、展示登记时间、地点:公告日至2010年10月11日下午4时止 标的物所在地
四、联系电话:0551-2608593 2608592
五、注意事项:中华人民共和国境内的竞买人须交纳本人身份证复印件或单位营业执照副本复印件和法人代表身份证复印件,委托竞买的还应提交授权委托书,委托人及被委托人身份证明(境外的按有关规定办理)。保证金交至户名:安徽省金桥拍卖有限责任公司 帐号:12-185001040012622 开户行:中国农业银行合肥三牌楼支行。如竞买不成,保证金退还(不计利息)。
2010年10月1日

2011冷年开盘大捷 美的变频空调同比劲翻4倍创新高

7月单周创下百万空调内销记录,8月以35%的市场占有率蝉联2009和2010冷年变频空调销量冠军,凭2010年半年报里258.55亿元的优异成绩首执中国空调行业之牛耳——2011冷年开盘仅一个月,美的空调再次交出“亮丽”成绩单。

美的变频柜机销售高潮渐起

据了解,变频空调柜机作为美的2011冷年的推广重点,从产品设计理念到技术

创新力度等方面都将进一步升级。以“超微感”舒适变频技术,从“恒温精控、舒适湿度、内外静音”等三方面全新定义空调的舒适性,为消费者营造前所未有的体验,确立“美的变频更舒适”的市场消费导向。

合肥美的制冷产品销售有限公司总经理谢琦表示,美的空调特别是变频空调柜机很受消费者欢迎,其销量在中秋节前就迎来了小高潮。

新冷年伊始美的空调独领风骚

据了解,美的2011年变频柜机新品均采用由超高效双转子压缩机和高金镀换热系统组合成的“硬件系统”,和压缩机、电控、智能部件等方面的十五大超微感变频精确控制“软件技术”,使产品的舒适性能大幅提升,省电效果非常明显。美的全新变频柜机不仅让消费者享受技术先进的变频空调,而且可以享受环保变频产品的出色性能。

美的变频空调“十年包修”获消费者盛赞

美的率先在全国推出了“变频空调十年免费包修”的承诺,彻底消除了消费者对购买变频空调的疑虑,全面提升体验价值。

谢琦表示,美的变频空调“十年免费包修”绝不是短期的促销行为,将坚持十年之内任何产品问题都可以“全免费维修”,上门、工艺、配件等全部不收费,不限冷媒种类,不设任何附加条件。 王 晓